

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

Орган Ленинского горкома ВКП(б) и горсовета

№ 147 (2199) 15 АВГУСТА 1939 г. Вторник Цена 10 коп. Ленинск-Кузнецкий Новосиб. обл.

ЗА ВЫСОКУЮ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ ТРУДА

Величайший гений человечества Владимир Ильич Ленин так охарактеризовал значение производительности труда в создании новой общественной формации: «Производительность труда, это в последнем счете, самое главное, самое основное для победы нового общественного строя».

Колоссальнейший рост могущества нашей великой социалистической родины стал возможным лишь потому, что социалистическая система советской страны показала, какие огромные творческие силы таятся в народных массах. Эти силы, эти резервы партией Ленина—Сталина были разбужены и они показали всему миру изумительную картину высокой производительности труда.

Изотов, Стаханов, Бусыгин, Кривонос и многие другие сыны нашей великой родины, патриоты своей страны высокой производительностью труда наглядно показали преимущество социалистической системы хозяйства против системы капиталистической. Там, в странах фашизма, труд раба, труд подневольный, здесь, у нас в СССР, труд «дело чести, дело славы, дело доблести и геройства».

Стахановцы наших шахт, вступив в социалистическое соревнование по профессиям, показывают мастерство управления механизмами, знание своего дела. Этому научила их наша могучая родина, руководимая великой партией Ленина—Сталина.

Стоило только развернуть агитационно-массовую и партийную работу, как один за другим горняки наших шахт начали показывать прекрасные образцы стахановской работы.

Ленинск — город угля, город славных боевых традиций — героев мартовского восстания, революционных подвигов верного сына народа Петра Сухова. Здесь, в Ленинске, лучшие из лучших награждены за свою работу орденами и медалями СССР.

В Ленинске, на его прекрасных пологопадающих и крутопадающих пластах, наши замечательные патриоты могут дать непревзойденные образцы работ по угольной промышленности и они начинают их давать.

Развертывается социалистическое соревнование, в дружные колон-

ны соревнующихся масс вступают все новые и новые шахтеры. Ярво горят в сердцах наших горняков факты нового стахановского труда.

Соревнование врубмашинистов нам дало имена мастеров врубок, которых знает весь Кузбасс. Это тт. Шишляников, Пагин, Харченко, Тутубалин, Юканкин и другие.

Соревнование разборщиков показало нам таких мастеров своего дела, как член облисполкома т. Богданов, братья Башкирцевы, т. Курьянов и другие.

Развернувшееся соревнование установщиков выдвинуло новых мастеров своего дела. Имена тт. Воскобойникова, Гладышева, Набулина, Быстрова, Назарова, Ивкина и других широко стали известны трулящимся Ленинска, а таким инструктором стахановских методов труда, как т. Кривов, законно гордится вся горняцкая масса.

Сегодня мы помещаем в газете «Ленинский шахтер» новый образец непревзойденной производительности труда по разборке.

Тов. Берсенева в смену разобрал 52,7 квадратных метра и закрепил лаву, выполнив норму на 705 процентов. Таких цифр Кузбасс еще не знал. Эти цифры — законная гордость горняков Кузбасса. Учитесь работать на разборке у т. Берсенева, перенести опыт этого мастерства разборки на все участки, воспитывать на нем новых разборщиков — такова задача.

Трест Ленинуголь должен быть передовым в Кузбассе. Он им будет. За это начали бороться горняки.

Тот факт, что в соревновании за переходящие красные знамена и мандаты появились новые сотни кандидатов на право участия в слете стахановцев шахт треста и Кузбасса — отрядный факт.

Еще шире разворачивайте это соревнование!

Все новых и новых мастеров угля выдвигайте из своей среды, товарищи горняки!

Покажем всему Кузбассу, какими замечательными людьми обладаем мы и какую невиданную производительность труда показывают они. Дадим к слету стахановцев, к 20 августа, 11.000 тонн угля в сутки!

В Наркомфине СССР

Заем Третьей Пятилетки перевыполнен на 1 миллиард 52 миллиона рублей.

Выпущенный 2 августа с. г. Заем Третьей Пятилетки (выпуск второго года) на сумму 6 миллиардов рублей выполнен на 12 августа, в течение 11 дней, на сумму 7 миллиардов 52 миллиона рублей, что означает перевыполнение на 1 миллиард 52 миллиона рублей.

В виду предложений от ряда местных организаций подписка на заем продлена до 20 августа, в силу чего подписка на заем продолжается.

Город Ленинск-Кузнецкий Новосиб. обл.

ПОБЕДИТЕЛЯМ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ — ПЕРЕХОДЯЩИЕ КРАСНЫЕ ЗНАМЕНА И МАНДАТЫ

За образцовую работу по выполнению плана угледобычи и удовлетворительные технико-экономические показатели (себестоимость, качество, производительность) за период с 20 июня по 1 августа 1939 года жюри присуждает:

1. Переходящее красное знамя и мандат горкома ВКП(б) и горсовета закрепить за победителем в социалистическом соревновании — коллективом шахты «7 Ноября» (зав. шахтой т. Мартынов, секретарь партбюро т. Ключев, предшахтком т. Васильев, секретарь комитета ВЛКСМ т. Амосов, главный инженер т. Осокин, главный механик т. Излев).

2. Переходящее красное знамя райкома союза угольщиков и переходящий мандат закрепить за передовым коллективом шахты им. Ем. Ярославского (зав. шахтой т. Глухарев, секретарь партбюро т. Барашков, председатель шахткома т. Ловков, главный механик, он же секретарь комитета ВЛКСМ, т. Полеников, главный инженер т. Политов).

3. Переходящее красное знамя райкома угольщиков и коллективный мандат горкома ВКП(б) и горсовета передать коллективу участка № 1 шахты «7 Ноября» (начальник участка тов. Богомолов, парторг Сыздыков), отобрав коллективный мандат у начальника участка т. Левченко (шахта «Пионерка»).

4. Переходящее красное знамя треста Ленинуголь и коллективный мандат отобрать у коллектива участка № 2 шахты им. Ем. Ярославского и передать коллективу участка № 3 шахты им. Кирова по нарезным работам (начальник участка т. Щербакова, парторг т. Хомченко, механик т. Бородин).

5. Закрепить переходящее красное знамя горкома ВЛКСМ и переходящий мандат за передовой комсомольско-молодежной бригадой шахты «7 Ноября» (бригадир Джимагулов, комсорг Либетский).

6. Закрепить переходящий коллективный мандат за коллективом участка № 10 шахты имени Кирова (начальник участка Лучкин).

Переходящие индивидуальные мандаты горкома ВКП(б) и горсовета присудить следующим товарищам:

ШАХТА „7 НОЯБРЯ“

7. Мартынов, заведующий шахтой, принимает переходящий мандат от тов. Глухарева (шахта им. Ем. Ярославского).

8. Ключев, секретарь партбюро, принимает мандат от т. Барашкова (шахта им. Ем. Ярославского).

9. Васильев, председатель шахткома, — от т. Ловкова (шахта им. Ем. Ярославского).

10. Осокин, главный инженер, — от т. Политова (шахта им. Ем. Ярославского).

11. Излев, главный механик, — от Грико (шахта им. Ем. Ярославского).

12. Амосов, секретарь комитета ВЛКСМ, — от т. Поленикова (шахта им. Ем. Ярославского).

13. Шохов, забойщик, принимает мандат от т. Аношкина (шахта «Комсомолец»).

14. Шляпов, забойщик, — от т. Пуртова (шахта «Комсомолец»).

15. Попов, забойщик, принимает мандат от т. Терентьева (шахта «Комсомолец»).

16. Харисов, установщик, — мандат закрепляется.

17. Кновалова, мотористка, — мандат закрепляется.

18. Воробьев, крепильщик, принимает мандат у т. Спирева (шахта «Комсомолец»).

19. Попов, бурильщик, принимает мандат от т. Бердюгина (шахта «Комсомолец»).

20. Исаков, ковогон, — мандат закрепляется.

21. Богомолов, начальник участка, — мандат закрепляется.

22. Алехин, механик участка, — мандат закрепляется.

23. Аквашев, горный мастер, принимает мандат у т. Ардакова (шахта им. Ем. Ярославского).

24. Полянский, забойщик, принимает мандат у т. Кузьмина (шахта «Комсомолец»).

25. Мананникова, мотористка, — мандат закрепляется.

26. Мезенцев, ковогон, — мандат закрепляется.

ШАХТА „А“

27. Кривоногов, горный мастер, принимает мандат у т. Мартынова (шахта им. Кирова).

28. Енин, горный мастер, принимает мандат у т. Новикова (шахта им. Ем. Ярославского).

29. Гриднев, врубмашинист, принимает мандат у т. Четверикова (шахта «А»).

30. Свинолупов, установщик, принимает мандат у т. Беляевой (шахта им. Ем. Ярославского).

31. Гладышев, установщик, — учреждается мандат вновь.

32. Воскобойников, установщик, — учреждается мандат вновь.

33. Кривов, инструктор по установкам, — учреждается мандат вновь.

ШАХТА ИМЕНИ С. М. КИРОВА

34. Лучкин, начальник участка № 10, — мандат закрепляется.

35. Щербакова, начальник участка № 3, принимает мандат у т. Ткаченко (шахта имени Ем. Ярославского).

36. Клянин, механик участка № 10, — мандат закрепляется.

37. Бородин, механик участка № 3, принимает мандат у т. Щербакова (шахта им. Ем. Ярославского).

38. Прудуха, забойщик, — мандат закрепляется.

39. Урузбаев, забойщик, — мандат закрепляется.

40. Романенко, забойщик, — мандат закрепляется.

41. Мартынов, разборщик, принимает мандат у т. Булчина (шахта «Комсомолец»).

42. Серошенко, разборщик, принимает мандат у т. Гельманова (шахта «Комсомолец»).

43. Филатов, разборщик, принимает мандат у т. Осадчего (шахта им. Кирова).

44. Литвинов, разборщик, — мандат закрепляется.

45. Ермошкин, разборщик, принимает мандат у т. Турова (шахта им. Кирова).

46. Колгин, разборщик, принимает мандат у т. Сладкоедова (шахта «Пионерка»).

47. Нефедьев, разборщик, принимает мандат у т. Харитонова (шахта им. Кирова).

48. Берсенева, разборщик, принимает мандат у т. Зибарева (шахта им. Кирова).

49. Эймутис, врубмашинист, — мандат закрепляется.

50. Пагин, врубмашинист, — мандат закрепляется.

51. Скрыбин Ф., электрослесарь, принимает мандат у Емельянова (шахта «7 Ноября»).

52. Скрыбин В. принимает мандат у т. Павлова (шахта «7 Ноября»).

53. Залесова, мотористка, — мандат закрепляется.

54. Бакланов, запальщик, принимает мандат у т. Нестеренко (шахта им. Кирова).

55. Григоренко, машинист электровоза, принимает мандат у т. Выборного (шахта им. Кирова.)

ШАХТА „КОМСОМОЛЕЦ“

56. Ровжаев, врубмашинист, принимает мандат у т. Зайцева (шахта «7 Ноября»).

57. Хорошаш, лесодоставщик, — мандат закрепляется (шахта «Пионерка»).

58. Тихонова, машинист электровоза, — мандат закрепляется.

ШАХТА ЖУРИНКА - 3

59. Злобин, проходчик, принимает мандат у т. Мешалкина (шахта Журинка 3).

ПРИМЕЧАНИЕ: 1. За выдающиеся показатели установщиков шахты «А» тт. Воскобойникова и Гладышева и инструктора Кривонова жюри вновь утверждает и передает этим товарищам 3 мандата.

2. Жюри постановляет: слет стахановцев шахт треста Ленинуголь созвать на 20 августа 1939 года с обсуждением вопросов итогов соревнования. На этом слете произвести выдачу наград и премий.

Ж Ю Р И:

Секретарь горкома ВКП(б) М. ТВОРОГОВ.
Председатель горсовета Д. МАРЬЯНОВ.
Председатель райкома союза угольщиков М. БУЛОЙЧИК.
Секретарь горкома ВЛКСМ Ф. КОРОТКОВ.
Управляющий трестом В. ВОРОБЬЕВ.
От редакции «Ленинский шахтер» А. БАБАЯНЦ.

В ПОМОЩЬ ИЗУЧАЮЩИМ ИСТОРИЮ ВКП(б)

БОЛЬШЕВИКИ В ФЕВРАЛЬСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ 1917 г.

Еще в 1905 г. Ленин выработал основы марксистской тактики в демократической революции в период перехода от буржуазно-демократической революции к социалистической. Ленин с особой силой подчеркивал, что в победе буржуазно-демократической революции заинтересован прежде всего пролетариат, который может и должен быть вождем, руководителем буржуазной революции. Эту задачу пролетариат осуществит победоносно лишь тогда, когда присоединит к себе массу крестьянства.

Как средство свержения самодержавия и завоевания демократической республики, Ленин выдвигал вооруженное восстание, в результате которого царское правительство должно быть свергнуто и заменено Временным революционным правительством, являющимся революционно-демократической диктатурой пролетариата и крестьянства.

Демократический этап революции Ленин отнюдь не считал ее завершением. «От революции демократической мы сейчас же начнем переходить и как раз в меру нашей силы, силы сознательного и организованного пролетариата, начнем переходить к социалистической революции». (Ленин, т. VIII, стр. 186)

Февральская революция 1917 года была первой революцией, порожденной империалистической войной 1914—1918 г.г. Большевицкая партия была единственной последовательной революционной партией, она подняла массы на борьбу за превращение империалистической войны в гражданскую войну против империалистического правительства.

Разруха, безработица, голод, тяжелые поражения царской армии, — все это вызвало и усилило ненависть народных масс к царизму. Недовольство стало охватывать и буржуазию, убедившись в том, что царское правительство не в состоянии успешно вести войну. Буржуазия решила осуществить дворцовый переворот и таким путем предостеречь надвигающуюся революцию. Но народ разрушил эти замыслы буржуазии, свергнув самодержавие революционным путем.

В начале 1917 года в Петрограде и Москве произошли стачки и демонстрации. 18 февраля забастовали рабочие Путиловского и других заводов. 24 февраля в Петрограде бастовало уже 200 тысяч рабочих. Стачки и демонстрации начинают перерастать в попытки восстания. Рабочие разоряют полицейских и жандармов и вооружаются сами. 26 февраля 4 рота Павловского полка открыла огонь по конным жандармам, напавшим на рабочих. В этот же день бюро ЦК большевиков выпустило манифест с призывом продолжать вооруженную борьбу против самодержавия и создать Временное революционное правительство.

Переход войск на сторону рабочих решил судьбу царской монархии.

27 февраля (12 марта) 1917 года в нашей стране было свергнуто самодержавие. Царская монархия развалилась буквально в несколько дней. Эту победу подготовила первая русская револю-

ция 1905—07 г.г., послужившая огромной школой политического воспитания масс, обнажившая всю чудовищную гнилость и гнусность царизма. Буржуазно-демократическая революция победила потому, что ее застрельщиком был рабочий класс, руководимый большевиками, возглавивший движение крестьянства, переодетого в солдатские шинели, — за мир, за хлеб, за свободу. Успех революции был обеспечен гегемонией пролетариата.

В первые же дни революции массы, в сознании которых еще с 1905 года жила идея Советов, создали Советы рабочих и солдатских депутатов. Но в то время как большевики «руководили непосредственной борьбой масс на улицах, соглашательские партии, меньшевики и эсеры захватывали депутатские места в Советах, образуя в них свое большинство» (Краткий курс истории ВКП(б), стр. 170). Так было в Петрограде, в Москве и ряде других городов.

Через несколько дней меньшевицко-эсерские лидеры исполкома Петроградского Совета втайне от большевиков договорились с буржуазией о формировании Временного правительства, империалистического по своему составу и политике, а Совет, несмотря на протесты большевиков, одобрил эти действия.

«Таким образом, получилось своеобразное переплетение двух властей, двух диктатур: диктатуры буржуазии, в лице Временного правительства, и диктатуры пролетариата и крестьянства, в лице Совета рабочих и солдатских депутатов.

Получилось **двоевластие**» («Краткий курс истории ВКП(б)», стр. 171).

Власть досталась буржуазии так легко потому, что миллионные массы не были искушены в политике, а мелкобуржуазная волна захлестнула сознательных рабочих. Кроме того около 40 процентов кадровых рабочих было взято в армию, на предпринятия в годы войны пошло немало скрывшихся от мобилизации мелких собственников, лавочников, кустарей, которые и явились питательной

почвой для меньшевиков и эсеров.

Перед партией большевиков стояла огромная задача. Надо было настойчивой повседневной разъяснительной работой показать массам, что Временное правительство — правительство империалистическое, что от него нельзя ждать ни мира, ни хлеба, ни земли, что политика меньшевиков и эсеров есть политика обмана масс и соглашения с врагами революции. События с каждым днем подтверждали правильность большевистской линии.

Через несколько дней после победы буржуазной революции Владимир Ильич Ленин в своих «Письмах из далека» призывал рабочих готовиться к победе в следующем этапе революции, которая должна передать власть в руки рабочего класса.

3 (16) апреля ночью Ленин приехал в Петроград. Восторженно встреченный рабочими, солдатами и матросами, он тут же, на вокзальной площади, с броневика обратился к массам с призывом бороться за победу социалистической революции. Уже на следующий день Ленин выступил с докладом о войне и революции. Это были знаменитые Апрельские тезисы Ленина, которые единодушно одобрила вся партия.

Партия разгромила гнусных капитулянтов типа Каменева, Зиновьева, Рыкова, Бухарина, Пятакова и их сообщников, борющихся против ленинской линии развития революции, против взятия партией курса на переход от буржуазно-демократической революции к социалистической.

Апрельские тезисы и решения Апрельской конференции большевиков, выдвинувшие как ближайшую задачу революции — переход власти к Советам, дали четкий ответ на важнейшие вопросы революции. В этих решениях рабочий класс почерпнул силу и уверенность в победе. Партия, вооруженная этими ленинско-сталинскими установками, повела массы на борьбу за свержение буржуазии и установление Советской власти на одной шестой части земного шара.

А. ГРИГОРЬЕВ.

ШКОЛЫ ДО СИХ ПОР НЕ ОТРЕМОНТИРОВАНЫ

Судя по словам зав. горно тов. Соколова, в отношении ремонта школ у него все обстоит благополучно. Без тревоги в голосе, он заявляет, что, за исключением школы № 8 и школы № 36, все школы уже готовы. Удивительная самоуспокоенность, чтобы не сказать хуже, — откровенность.

На заседании президиума горсовета тов. Соколов заявил, что с текущим ремонтом дело идет как нельзя лучше, о нем, дескать, и говорить не стоит, 2 — 3 дня и школы готовы принять детвору. Это было сказано 7 августа.

Не веря на слово зав. горно тов. Соколову, проходим ряд школ. Школа № 35. Уже наружный вид здания не предвещает ничего хорошего. Входим в коридор. Грязные, облезлые стены, кучи строительного мусора, известки, песку встречают у входа. Пролетаем через эти «баррикады» и проходим внутрь помещения, гадаешь, встретишь здесь чистоту и уют вновь отремонтированных классов. Но, увы! И без того невнятное от своей конструкции здание производит удручающее впечатление. Коридор, соединяющий нижний и верхние этажи, встречает нас черными, сырыми стенами недавней штукатурки. В нижнем этаже побелена только верхняя часть стен и потолок, грязные и темные панели ждут своей очереди. На верхнем этаже побелка произведена полностью, но помещение от этого не выглядит отремонтированным. Старые, избитые, без тени покраски прошлых лет полы, кое-где подшпанные новыми досками, — основное, что требует ремонта, требует основательной покраски. Вот на этом деле и спотыкнулся производящий в этой школе ремонт завхоз тов. Довцов. Нет денег. Нет краски. Нет олифы. Изыскивая выход из создавшегося положения, тов. Довцов решил варить олифу сам. Опять препятствие — нет денег. Не на что выкупить с трудом найденное масло. Еще день — два и его продадут.

А горно обещает, заверяет и тянет, тянет выдачу денег. Уходят последние благоприятные дни, а в школе не покрашено ни одного квадратного метра полов и панелей. Без покраски же полов, панелей и мебели нельзя сказать, что здание готово и на 50 процентов.

Школа № 1. Та же картина, то же большое место — покраска. Не-

крашенные полы, мебель. Та же причина — нет денег, нет олифы.

Школа № 25. Все та же злосчастная покраска и здесь — нет денег приобрести олифу и краску.

Можно подумать, что денежные вопросы, ставший бичом для многих директоров и заведующих школ, вытекает из причин плохого финансирования горно горфинотделом. Ничуть не бывало. Зав. горно тов. Михайлов заявляет, что горно средствами на ремонт школ финансируется аккуратно. Так в чем же дело тов. Соколов? Почему школа № 35 из полагающихся по смете на ремонт 10.000 получила 5.500. Школа № 25 из 5.000 получила 2.000 и т. д.

Директора школ ежедневноobiaют пороги горно, ремонт стоит незаконченным, а зав. горно тов. Соколов спокойно заверяет общественность, что у него с ремонтом все обстоит благополучно.

Идем дальше. На шахте «7 Ноября» полная средняя школа № 8 и ее филиал (директор тов. Тришкин), о которой не раз выносились самые энергичные решения, давались самые жесткие сроки окончания ремонта. Школа знакома и председателю горсовета тов. Марьянову, и управляющему трестом тов. Воробьеву, и секретарю горкома ВКП(б) тов. Аверину, а больше всех знакома она тов. Соколову. Если в основном помещении на 12 классов кое-как копошатся, кое-что делают, то здесь покраска является «107 дем программы», то с филиалом школы на 520 мест, т. е. на 6 классов, вопрос до сих пор висит в воздухе неразрешенным. В старом, прошлогоднем помещении, где находилась эта школа, в двух классах просели потолки. По заключению технической комиссии помещение для школы непригодно, так как имеется опасность обвала потолков. 2 месяца шла возмутительная ведомственная волокита. Горно и горсовет решали вопрос о другом помещении. Наконец, 4 августа выехавшие на место тт. Аверин, Воробьев, Марьянов и Соколов вынесли решение — выселить магазин Ленкузторга, соединить с пионерским клубом и школой взрослых и все это помещение, требующее капитального ремонта и новой пристройки, отремонтировать под филиал школы № 8.

Началась другая ведомственная волокита. Горсовет приказывает, а Ленкузторг не выселяется. Тов. Марьянов предлагает, а тов. Баранов, обещая выселиться, на месте дает другое распоряжение зав. магазином: «Ни в коем случае не двигаться с места». И так по сей день.

Несмотря на то, что в старом помещении висят осевшие потолки, председатель Байкаимского райсовета тов. Коновалов и директор школы тов. Тришкин решают подбалчивать потолки, ставить подпорки и в таком виде эксплуатировать помещение. Будет ли готово это помещение к началу занятий, сказать так же трудно, как ответить на вопрос, кто будет отвечать за эту возмутительную волокиту. Очень странно, что вся эта история проходит перед глазами и с непосредственным участием и горсовета, и горно. Знает об этом горком партии и трест, а дело от этого несколько не лучше.

До начала учебного года осталось 15 дней, а ремонт школ не окончен. До каких же пор городской комитет партии будет терпеть это безобразие? Ю. Анфилофьева.

А. Терехов.

РЕШЕНИЕ ПЛЕНУМА ГОРКОМА ВКП(б) НЕ ВЫПОЛНЯЕТСЯ

Прошло много времени, но решение пленума горкома ВКП(б) по оборонной работе выполняется плохо. Многие первичные партийные и комсомольские организации попрежнему мало уделяют внимания оборонной работе.

На шахте Журилка-3 оборонной работы совсем не ведется. Имеется 81 член Осоавиахима, а членские взносы не уплачены за два года. Больше 100 заявлений по приему в члены Осоавиахима лежат неразобранными. Нет ни одного стрелкового кружка. Кружков ПВХО тоже нет. Рабочие, желающие овладеть военной техникой, подают заявления о вступлении в члены Осоавиахима, а с ними не только не работают, но даже в организацию их не принимают.

Средства, отпущенные на оборонную работу, использованы председателем шахтового комитета т. Марьяновым на другие нужды. Решение пленума горкома

ВКП(б) обязывало партийные и комсомольские организации заслушивать на собраниях председателей первичных организаций Осоавиахима, а также подбирать членов партии и членов ВЛКСМ на оборонную работу. Решение пленума горкома ВКП(б) также обязывало секретарей партбюро провести собрание с допризывниками с докладом о международном положении и задачах допризывников. Эти решения на шахте Журилка-3 не выполнены.

На таком же низком уровне оборонная работа и в Ленкузторге, где руководители этой организации тт. Михатов, Сафронов, Кузнецов, Кулюкин, Николаев и другие во главе с секретарем парторганизации т. Иванашко не являются даже членами Осоавиахима. Только 4 коммуниста из 60 состоят членами ОСО, только 7 комсомольцев из 148. Просто возмутительно. В такой крупной организации, где имеется около

1000 рабочих и служащих, на сегодняшний день только 36 членов ОСО. Стрелковых кружков нет, военную технику не изучают. Об этом партийная организация не позаботилась, хотя решение пленума горкома ВКП(б) и обязывало ее.

Секретарь партбюро треста Ленин уголь т. Фукалов плохо занимается оборонной работой. Из всей парторганизации только 7 вступило в члены ОСО.

При шахте им. С. М. Кирова освобожденный работник по оборонной работе т. Комаров не имеет плана работы осовской организации, а секретарь партбюро т. Фостр не знает об этом, т. к. не проверил его работу и не заслушал его на собрании.

Цара коммунистам и комсомольцам понять важность оборонной работы и взяться по-настоящему за ее организацию.

А. Терехов.

Развертывается соревнование шахтеров по профессиям



ДОСКА ПОЧЕТА

По представлению партийных, советских и профсоюзных организаций участвуют на доску почета передовые предприятия, участки, бригады, стахановцы и ударники шахт треста Ленинуголь, дающие высокие показатели работы в социалистическом соревновании имени Третьей Сталинской Пятилетки.

60. Политов Л. Л. — главный инженер, Рубцов Д. Д. — пом. главного инженера, Ткаченко П. М. — начальник участка № 2, Храмцов Г. Ф. — начальник участка № 1, Никулин Н. С. — парторг участка № 3, Полеников М. С. — механик шахты, организаторы проведенного общественного смотра хода социалистического соревнования, давшего большой производственный эффект по шахте имени Ем. Ярославского.

61. Гладышев — комсомолец, установщик приводов шахты «А», выполняет норму на 470 процентов.

62. Свинолулов — комсомолец, установщик приводов шахты «А», выполняет норму на 468 процентов.

63. Мананикова — комсомолка, мотористка шахты имени Ем. Ярославского, работает безаварийно, стахановка, держательница в переходящего мандата горкома ВКП(б) и горсовета.

64. Коновалова — мотористка шахты «7 Ноября», работает безаварийно, стахановка, держательница переходящего мандата горкома ВКП(б) и горсовета.

65. Ушаков Л. — монтажник, электрослесарь шахты имени Кирова, комсомолец, стахановец, выполняет норму до 350 процентов.

ХОРОШИЕ ПОКАЗАТЕЛИ ПО УСТАНОВКЕ

Установщик участка № 2 шахты имени Ем. Ярославского т. Ивкин, спустившись в лаву, один установил привод и 20 рештаков тяжелого типа за 4,5 часа работы.

Установка, произведенная т. Ивкиным, заслуживает внимания. Работал он при сильном давлении кровли.

МЕТАЛЛ СВЕРХ ПЛАКА

ДНЕПРОПЕТРОВСК, 9 августа. (ТАСС). Коллектив Днепропетровского завода металлургического оборудования, борясь за выполнение годового плана к годовщине выборов в Верховный Совет СССР — 12 декабря, к 8 августа перевыполнил восьмимесячную программу по валовой продукции на 612 тысяч рублей.

С начала года доменщики завода выплавляли сверх плана 6.802 тонны чугуна, мартеновцы — 1.701 тонну стали.

Блестящий образец разборки угля ТОВ. БЕРСЕНЕВ ДАЛ 705 ПРОЦЕНТОВ НОРМЫ

Знаменитый разборщик участка № 10 шахты имени Кирова тов. Берсенева С. И. 13 августа спустился в лаву № 12

При норме разборки в 7,5 квадратных метра тов. Берсенева показал непревзойденные образцы разборки угля. За смену он разобрал 52,7 квадратных метра на протяжении вдоль рештаков в 31 погонный метр, выполнив этим норму на 705 процентов.

Кроме разборки угля тов. Берсенева отлично закрепил разобранную часть лавы. Сменный заработок тов. Берсенева составил 163 р. 67 коп., не считая премии за повышенную цикличность.

Тов. Берсенева заявляет, что при создании лучших условий производительность разборщика намного увеличится.

Управляющий трестом Ленинуголь тов. Воробьев по поводу этой замечательной работы заявил: «Разборка тов. Берсенева изумительна. Он дал выдающиеся показатели производительности труда на положопадающем пласту мощностью в 1,10 метра. Вряд ли в каменноугольной промышленности есть подобные образцы работ. Несомненно одно, что метод разборки тов. Берсенева будет тщательно изучаться и на нем будут воспитываться наши славные горняки».

А. ПЕТРОВСКИЙ.

Почему мы отстаем в установке

Широкая волна социалистического соревнования за право участвовать на слете стахановцев охватила установщиков треста Ленинуголь. Инициаторы этого дела тт. Воскобойников и Гладышев показали неслыханные результаты в работе по установке.

Мы, установщики шахты имени Ем. Ярославского, следуя их примеру включаемся в соревнование. Быстро, своевременно, доброкачественно установить конвейер — вот какие задачи мы берем на себя. Работаем мы на участке № 1.нас 13 человек. В лаве установлено 5 приводов из них 2 первых привода с боковым качанием без скобы, 2 следующих — с коромыслом, один привод (последний) — с головным рештаком и головной рамой.

Расскажем процесс работы. Первые 2 привода с боковым качанием без скобы с 18—16 рештаками. На установку этой системы у нас ходят 2—3 человека и устанавливаются за 7—7,5 часа. В 4 часа спускаемся в лаву и там почти всегда ждем до 6 часов. Разборщики не успевают выкачать уголь.

Подготовив лаву, мы начинаем установку. Один из нас начинает разбалчивать рештаки. На это уходит до 3 часов времени. Второй и третий снимают у привода рештаки и раскрепляют привод. На это уходит 2 часа. На перетаскивание и настилку рештаков затрачиваем 3 часа, на забалчивание еще полчаса. Остальное время уходит на проверку кон-

вейера. Всего 7—7,5 часа. Иногда прихватываем время другой смены.

Немного лучше обстоит дело на 2 других приводах с 16—18 рештаками. На установку этих приводов выходит двое установщиков. На установку одного привода с головными рештаками, головной рамой и 18—20 рештаков уходит 6 часов при работе трех установщиков. Конечно, работаем мы плохо. Июльский план вся бригада выполнила только на 136 процентов, но в таких условиях, как у нас, добиться лучших результатов трудно. Мешает кривая лава, систематически заштыбовываются рештаки, плохие болты и, наконец, мы не применяем систему установки — боковое качание со скобой, рекомендованную известным инструктором по установке тов. Кривым.

Из-за установки у нас еще не было аварий, только 10 августа один раз за все время ушел привод у Ключкова и Семкина. Но есть у нас и такой установщик, как т. Ивкин, который 10 августа 1 привод и 20 рештаков установил за 4,5 часа.

Включаясь в соцсоревнование, мы вызываем установщиков 5 участка шахты им. С. М. Кирова бригады Лучкина на лучшие образцы установок.

Установщики: Беляев (бригадир), Ивкин, Ключков, Ананин, Хмелев, Бондарь, Кузенко, Семкин, Самохвалов, Зубанишев, Шестак, Рукин, Андреев.

ВРУБОВКЕ — МОТОР

В лаве № 2 шахты Журилка-3 работает врубмашинист Невзоров С. Тяжелая врубовая машина системы «Самсон» разбита и вечно неисправна.

— Эта машина работает уже несколько лет, — говорит механик Шепачев — Все ее части изношены. Работать на ней нельзя. Чтобы подрезать лаву в 150 метров, нужно врубовку два дня ремонтировать.

Но почему не обменивают машину? Ведь она не дает высокой производительности труда. Оказывается, нет в тресте врубовых машин. Когда механик тов. Шепачев и начальник участка тов. Ломакин поставили вопрос перед главным механиком треста о выдаче новой машины, то он отказал. Из создавшегося положения выйти можно. На шахте «7 Ноября» лежит без действия хорошая врубовка «Самсон», которая имеет мотора. На шахте Журилка-3 мотор есть, можно было собрать исправную врубмашину.

За месяц тов. Невзоров должен подрезать по плану 20 циклов. Суточное задание он выполняет на 158 процентов. Но вызвав на соревнование т. Пустого (лава № 1, участок № 3 шахты Журилка-3), он поставил перед собой задачу: подрезать 25 циклов в месяц. При этой врубовке 25 циклов в месяц не дать.

Работать ему также мешают навесы, которые не убирают забойщики. Несвоевременно качают уголь, систематически не чистят дорожку. Отсутствует фронт работы. За смену тов. Невзоров succeeds в шахту два—три раза. Начальник участка тов. Ломакин должен ликвидировать недостатки и установить порядок на участке.

Зав. шахтой тов. Зарыпову, секретарю первичной партийной организации тов. Медведеву и председателю шахткома нужно помочь механику Шепачеву вытребовать новую врубовую машину.

Е. Добайкин.

БАКИНСКИЙ МЯСОКОМБИНАТ ВЫПОЛНИЛ 9-МЕСЯЧНЫЙ ПЛАН

БАКУ, 8 августа. (ТАСС). Сегодня утром Бакинский мясокомбинат имени Берия выполнил девятимесячный план по выпуску мясо-колбасных изделий. Продукция выпущена на 21.600 тысяч рублей.

НЕМНОГО О „ТОЛКАЧАХ“ УГЛЯ

Конечно, не к лицу преподнести такие эпитеты, как «толкач», например, П. С. Смирнову из снабгпрома, человеку очень благородному и весьма обходительному. Этот человек, можно сказать, воды не замутит. Но все-таки это толкач, хотя в аппарате Угольпрому, от малого до великого работника, все с большим почтением относятся к нему и величают не иначе, как Иван Семенович. Но надо вещи называть своими именами и показать тех, кто бессмысленно тратит государственные деньги, показать этих Иванов Семеновичей.

Вот они — «клиенты» Угольпрому. Посмотрите на гражданина Литвинова (Барнаул). Он многим уже стал известен даже в городе. В ресторанах он завсегда, там «друзья» в шутку и любя называют его «душка», «прожиг»...

Летят государственные деньги. Расстреливает их этот прожиг.

Экземпляр номер два — некто Попов (Шипуновский зерносовхоз) — собутыльник Литвинова. Целыми месяцами проживал он в Ленинске, часто запрашивал денег по телеграфу от своей организации. Последняя питала надежды, что он честно выполнит возложенную на него задачу снабжения углем совхоза и рабочих. Но напрасны их надежды. По своему, по-мошенически поступил он, во-первых, ничего не сделал по существу, а во-вторых, на днях в парке устроил дебош, избил миллионера и теперь привлекается к судебной ответственности.

Вот еще один тип «толкача». Это — Азимов (Узбекистан). В течение 2-х месяцев сидел в Ленинске. Вернее, ходил по базару, грелся на сибирском солнышке, бывал

в ресторанах. Все время ждал каких-то особых указаний и распоряжений от вышестоящих организаций. Давал куда-то бесцельное количество телеграмм. Но тлеть, не отгрузив ни тонны, он выбыл во svoяси, в свои края.

На сцене «толкач» № 4 Григорук (Новосибирский гортоп). Беспечная душа! Из 16 тысяч тонн по плану он отгрузил 6 тысяч тонн и это при вывозке угля на собственном транспорте до ж. д. тупиков. Очевидно, Новосибирский гортоп до сих пор не учел, какую нужду в топливе ощущал город в прошлом году, что командировал Григоруса в Ленинск.

«Толкач» Шмуйлович (сельхозснаб) — большой оптимист. «Все сделаю», — заявляет он. Однако, только сейчас приступил к вывозке угля на ж. д. тупик, хотя мог это сделать гораздо раньше. Скоро вывозка угля приостановится, так как

автомашины будут заняты на сельском хозяйстве.

С большим желанием и охотой берут на себя миссию толкача, конечно, за хорошую мзду, местные городские работники. Вот, например, Рогачев (Лентрест): он «обслуживает» кнрзаводы города Новосибирска, а Лозовой (угольснаб) «работает» на барнаульские организации.

Совершенно бессмысленно тратятся десятки тысяч рублей государственных средств этими «представителями», вернее бездельниками. Целыми днями они толпаются в конторе снаб, отрывают от работы сотрудников, и сами ничего не делают.

Характерно, что организации, которые не имеют своих представителей (Томская ТЭЦ, стройсоюз и другие), систематически перевыполняют план по отгрузке угля. Значит, можно обойтись без каких бы то ни было представителей — «тол-

качей»?

Можно и должно!

Печально вспомнить историю с яблоками, пивом и даже часами, когда этими, на первый взгляд, скромными вещами, почтенные клиенты дарили работников снаб. Оказывается и сейчас еще продолжают эти, ничем неприкрытые, взятки. Не так ведь давно в артели «Сигнал» представитель пивзавода города Новосибирска Вулатов, напоив допьяна экспедитора Досаева, отгрузил себе уголь.

Выходит, что значительно обновленный состав аппарата союза и снаб (Панкратов, Лозовой, Штрамидов и др.) не учел всех недостатков прошлого и не сделал соответствующих выводов. Снабсбыт не выполняет своего плана по отгрузке угля и оперативное руководство артелями отсутствует. Нужно решительно перестроить работу снаб.

Е. В.

ПИСЬМА ТРУДЯЩИХСЯ НАРУШАЮТ ЕДИНОНАЧАЛИЕ

Начальник участка № 9 т. Чичванов дал наряд в ночь на 4 августа по забою № 34 конвейерного штрека т. Малевич, Черданцеву, Максиму. Но горный мастер Тумарев не выполнил распоряжения начальника участка и забойщиков разогнал по разным штрекам: т. Макарова отправил в 33 подэтажную, а т. Черданцев и Максимов сидели в забое и ничего не делали.

В конце смены Тумарев предложил уголь, лежащий рядом с

рештаками, перекидывать в раскосу вместо того, чтобы наложить на рештаки, потом заставил вновь кидать этот уголь на рештаки. Тумарев беспечно гоняет рабочих, поэтому рабочие ничего не зарабатывают. Тумарев обсыпает рабочих, не выписывая им премиальных. На днях, когда рабочие потребовали от него фронта работ, он обругал их нецензурными словами.

В Беляева.

Грязь на тротуарах

Многие жители Ленинска обрадовались, когда по проспекту имени Кирова начали чинить тротуары и даже подумали, что горкомхоз, наконец, всерьез стал заботиться о жителях города. Но радость была преждевременной: дотянув тротуар до аптеки, работу бросили.

Всякому разумному человеку ясно, что тротуары делают для того, чтобы не ходить по грязи, но горкомхозу это не ясно. Пока частично настланные тротуары

были новыми и не успели покрыться слоем грязи, по ним было хорошо ходить. Но теперь на них образовался слой грязи и после дождя они делаются скользкими и неудобопроходимыми.

Удивительно, почему зимой горкомхоз и милиция считают необходимым заставлять владельцев домов очищать снег с тротуаров, а вот летом о том, чтобы очищать тротуары от грязи, они не беспокоятся.

С. Петин.

Кто распоряжается автомашиной?

Многие учреждения нашего города имеют легковые машины. Находятся они в распоряжении руководителей учреждений и дают им возможность более оперативно и лучше выполнять порученную им работу.

Иначе используется легковая машина «М-1», принадлежащая горсовету. Очень часто на этой машине ездит жена предгорсовета тов. Марьянова в деревню Марьяновку за сеном для своей коровы. Однажды она гоняла эту машину в деревню за 2 центнерами жмыха все для той же коровы. Когда конструировали легковую машину «М-1», то не предполагали, что она будет так своеобразно использоваться, и поэтому после каждой такой поездки за сеном или жмыхом ее приходится очень долго чистить. Шоферу тов. Лучеву это надоело и он уволился.

Вообще говоря, трудно определить, в чьем распоряжении находится легковая машина горсовета — в распоряжении ли председателя горсовета или его жены. Очень часто, не только в выходные дни, но и в рабочие, она, посадив в машину по 7 человек своих родственников, отправляется в гости в деревню Марьяновку. Часто она звонит в гараж:

— Подайте машину в квартиру Марьянова.

— А кто это звонит?

— Какое ваше дело, подайте машину и все.

Считаю, что такое использование служебной автомашины горсовета неправильно.

Шефер Корытов.

От редакции: «Ленинский шахтер» помещает письмо тов. Корытова потому, что это уже не

ВЫПОЛНИЛИ ГОДОВОЙ ПЛАН

КАРАГАНДА, 9 августа. 5 августа западный участок шахты № 18, возглавляемый начальником участка тов. Невайкиным, выполнил годовой план добычи угля. Участок обязался в конце года выдать на гора сверх плана 70 тыс. тонн угля.

(«Правда».)

Уполномочит. №—30692

ЯПОНСКИЙ ШПИОНАЖ В США

Американский журнал «Кен» поместил ряд статей, посвященных шпионской деятельности японских «рыболовных» судов в американских водах. Журнал отмечает, что основной базой для японских «рыболовных» судов в водах США является небольшой островок, расположенный вблизи Сан-Педро, где находится военно-морская и воздушная база США (в южной части штата Калифорния).

Со своих судов, пишет журнал, японцы часто измеряют глубину океана у берегов США, несмотря на то, что все эти места давным-давно тщательно обследованы американцами.

Как сообщает далее журнал, германские суда регулярно доставляют японским «рыболовам» под видом бочек с нефтью весьма ядовитое химическое вещество. Это вещество быстро разъедает любой металл, находящийся в соленой воде. Стальная обшивка кораблей разъедается этим ядом в течение двух-трех дней, судно выводится из строя. Эти «бочки с нефтью», продолжает журнал, перегружаются в открытом море с германских судов на японские «рыболовные» суда, плавающие под американским флагом, как, например, «Флаинг клауд». Японцы создали ряд баз на побережье Мексики и США, где хранят это химическое вещество.

Журнал подробно описывает разведывательную работу команды нефтеналивного танкера «Сирия». Этот танкер регулярно приходит за грузом нефти в Сан-Педро. Офице-

ры танкера «Сирия» являются японскими разведчиками-связистами. При их посредстве японская разведка рассылает важнейшие инструкции своим агентам, орудующим вдоль западного побережья США. Журнал отмечает, что всего в нескольких милях от Сан-Педро, в пограничном городке Тихуана, расположенном на мексиканской стороне, помещается одна из основных явочных квартир японской разведки на тихоокеанском побережье. Возглавляет ее матерый японский шпион Со Ясакура.

Посетителями этой явочной квартиры часто бывают видные японские промышленники, банкиры, чиновники и военные, прибывшие в США с официальными поручениями. Журнал указывает, что во время недавнего посещения этой явки офицерами танкера «Сирия» последние проявили особый интерес к активности японских фермеров в Мексике и главным образом к тем из них, которые проживают вблизи границы с США.

Они также интересовались возможностями нахождения новых мест вдоль побережья, где можно было бы создать склады для хранения большого количества горючего для подводных лодок и самолетов.

Японские резервисты, фермеры и рыболовы, осевшие вдоль тихоокеанского побережья США и Мексики, систематически приобретают все новые и новые земельные участки, которые могут быть пригодны для создания аэродромов.

(ТАСС)

Антипольская кампания в Германии и Италии

В настоящее время в Германии находится итальянский министр иностранных дел Чиано. Переговоры, которые он ведет с германским министром иностранных дел Риббентропом, германская печать связывает с общими планами фашистской «оси» присоединить Данциг к Германии. На днях Чиано был принят Гитлером.

Германские газеты продолжают развивать антипольскую кампанию. Газеты кричат о том, что напряженное положение в Европе создано «неразумным отклонением Польшей германского требования вернуть Данциг». Поведение Польши, пишут газеты, становится для Германии невыносимым. Газеты подчеркивают, что во время переговоров фашистских министров «будут вынесены

решения, после которых Германия и Италия начнут действовать».

Германские газеты усиленно подчеркивают высказывания итальянской печати о том, что судьба Данцига интересует Италию так же, как и Германию, и что Италия в случае войны будет на стороне Германии. При этом газеты открыто угрожают Польше превосходством германо-итальянских военных сил.

В Данциге не прекращается террор против поляков. 11 августа данцигская полиция арестовала трех поляков. Два поляка были избиты данцигскими фашистами за то, что они разговаривали на улице по-польски. Полиция арестовала невинных нападавших, а избитых поляков.

(ТАСС)

НАЛЕТЫ ЯПОНСКОЙ

АВИАЦИИ НА ПРОВИНЦИЮ ЧЖЭЦЗЯН

За первые 6 месяцев текущего года японская авиация совершила 625 налетов на различные пункты провинции Чжэцзян. Во время налетов

было сброшено 2005 бомб, которые уничтожено 2408 домов. Убито 336 и ранено 444 мирных жителя.

(ТАСС)

ОБЯЗАТЕЛЬНОЕ ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 20

президиума Ленинск-Кузнецкого городского совета РК и КД гор. Ленинск-Кузнецкий 27 мая 1939 года.

О запрещении производства посадочных работ в связи с горными выработками угля в местах, грозящих обвалом без проведения предварительных мероприятий по безопасности жизни трудящихся.

В целях предотвращения несчастных случаев в связи с производством посадочных работ в заселенных местах вследствие горных выработок на основании положения об издании обязательных постановлений (постановление ВЦИК и СНК от 30 марта 1931 г. СУ № 17 № 186), президиум Ленинск-Кузнецкого горсовета ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Запретить тресту Ленинуголь и шахтоуправлениям производить в заселенных местах посадочные работы, угрожающие обвалом без проведения предварительных мероприятий по безопасности жизни трудящихся.

2. Обязать трест Ленинуголь и шахтоуправления до начала производства посадочных работ освободить места, угрожающие обвалом от жителей и построек, путем предоставления жителям квартир и средств для переноса построек или оплаты стоимости строений в случаях непригодности их к переноске (глинобитные, земляные и др.).

ПРИМЕЧАНИЕ: Оплата стоимости строений и возмещение убытков, связанных с переселением, производится по определению комиссии при горсовете, действующей на основании постановления ВЦИК и СНК РСФСР от 4 июля 1929 г. (СУ № 24, ст. 248).

3. Наблюдение за выполнением настоящего обязательного постановления возлагается на горнотехническую инспекцию, горкомхоз и Байкаимский райсовет.

4. Виновные в нарушении настоящего обязательного постановления подвергаются в административном порядке штрафу до 100 рублей или исправительно-трудовым работам на срок до одного месяца.

ПРИМЕЧАНИЕ: Эта мера взыскания не распространяется в случае, когда нарушение настоящего обязательного постановления повлекло тяжелые последствия и виновные подлежат судебной ответственности в порядке соответствующих ст. УК РСФСР.

5. Настоящее обязательное постановление вступает в законную силу через 15 дней с момента его опубликования в газете «Ленинский шахтер» и действует на территории города Ленинск-Кузнецка в течение 2-х лет.

И. о. председателя горсовета МАРЬЯНОВ

И. о. отв. секретаря АРДАШКИН.

НАЧАЛСЯ ПОДЪЕМ «ПАТАГОНИИ»

СИМФЕРОПОЛЬ, 9 августа. Черноморская партия Экспедиции подводных работ особого назначения приступила к подъему транспортного судна «Патагония», затонувшего осенью 1915 года. Эпроновцы обязались поднять судно в этом году.

(«Правда».)

Колхозники идут на работу в промышленность

В колхозах Самаркандской области успешно идет набор новых рабочих и работниц для Ташкентского текстильного комбината имени Сталина. В комбинат прибыла первая группа колхозников и колхозниц из Катта-Бургомского, Пахтакорского и Фаршского районов в количестве 153 человека. Будущие текстильщики встречены радушно и размещены в хорошо оборудованных общежитиях. Они будут работать под руководством лучших стахановцев. Часть прибывших колхозников направляется в учебно-производственный комбинат.

(ТАСС)

ДНЕВНИК ПРОМЫШЛЕННОСТИ

за 13 августа 1939 года (в тоннах)

ПО ШАХТАМ	плав. доб.	проц.
7 Ноября	781 948	121
Журилка-3	1006 1074	107
им. Ярославского	616 650	106
Шахта «А»	955 1007	105
им. С. М. Кирова	3748 3900	104
«Комсомолец»	1113 1000	90
«Пионерка»	1197 1011	84
По тресту	9416 9590	102

ПОДГОТОВИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ

(в погонных метрах)

7 Ноября	5,0	9,0	180
им. Ярославского	4,35	4,80	110,3
Журилка-3	5,80	6,35	109,4
«Комсомолец»	9,03	8,40	93,1
им. С. М. Кирова	23,22	19,50	84,0
Шахта «А»	10,00	6,90	69,0
«Пионерка»	15,16	7,65	50,5
По тресту	72,55	61,70	85,0

Зам. ответ. редактора

А. ДИМЕЕВ.

ЛЕТНИЙ КИНОТЕАТР

С 13 августа

Новый звуковой художественный оборонный фильм

ТАНКИСТЫ

Начало сеансов в 4-30, 6-20, 8-10, 10 ч. Касса открыта с 3-30 ч.

ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКАЯ ШКОЛА

горнопромышленного ученичества

ТРЕСТА ЛЕНИНУГОЛЬ

ОБЪЯВЛЯЕТ ОСЕННИЙ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ

По специальности:	Шахтные электрослесари — срок обучения	24 мес.
	Машинисты мелких установок	12 мес.
	Машинисты электровозов	12 мес.
	Машинисты врубмашин	18 мес.

В школу горпромуч принимаются лица в возрасте от 17 до 20 лет, с общеобразовательной подготовкой не ниже 7 классов. Поступающие подвергаются испытаниям по русскому языку, математике и физике. Начало испытаний с 5 сентября. Отличники принимаются без испытаний. Начало занятий с 1 октября 1939 г.

Поступающие с заявлением представляют в подлинниках следующие документы: свидетельство об образовании; свидетельство о рождении; справку об отношении к военной службе (для военнообязанных); 2 фотокарточки. Паспорт предъявляется лично.

Прием заявлений до 1 сентября.

Принятые в школу обеспечиваются общежитием, стипендией по разряду от 77 руб. до 190 руб.

Адрес: гор. Ленинск-Кузнецкий, ул. Лермонтова, 4. ДИРЕКЦИЯ.

Заказ № 1137

Тираж 7105